

24小时 新闻热线 96706 (省内市话)
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

27岁妈妈生下三胞胎 孩子一出世就进了监护室

本报记者 闫丽君 实习生 陈琳琳 通讯员 王婧 肖宏



“老二”和“老三”仍在重症监护室。 本报记者 闫丽君 摄

5月1日,来自龙口农村的市民赵燕(化名)在毓璜顶医院顺下产下一儿两女。由于孩子早产55天,三姐弟相继住进了重症监护室。三胞胎的降临让这个家庭喜从天降,但是接下来治疗所需的医药费又让这个本不富裕的家庭雪上加霜。

喜 本来身体不太好 却一下怀上三胞胎

5月2日,在毓璜顶医院的产科病床上,今年27岁的赵燕告诉记者,她来自龙口农村,2010年夫妻俩决定要孩

子。当时她月经不调,为了早日怀孕,夫妻俩找到莱西的一家小诊所治疗。

据赵燕介绍,这家诊所的医生治好她的月经问题

后,告诉她说:“你有宫颈糜烂,要想怀孕,怕是比较难。”一听这话,赵燕有点怕了,赶紧听医生的建议,买了5粒不知道叫什么名字的红

色胶囊服下。“忘了是什么药了,反正医生说是促排卵用的。”赵燕说,吃了药之后,她就开始为怀孕做准备。没想到

40天的时候,赵燕就查出来自己怀孕了,而且怀的是三胞胎。

“压根没想到一怀上这么多,养不起不说,加上生产

也不一定安全,所以当时就不想要这个孩子。”赵燕说,刚怀孕时,夫妻俩曾商量打掉孩子,“可是家里老人反对,所以才把孩子生了下来。”

忧 孩子早产55天 一出生就进监护室

据赵燕介绍,4月30日晚上九点多,她感觉阵阵腹痛,到当地医院检查发现,子宫口已经开裂。于是,一家人赶紧驱车来到毓璜顶医院。

5月1日凌晨3点半左右,毓璜顶医院产科副主任医师张雪梅检查发现赵燕宫口已经开裂7公分,便给她做了剖腹产手术。在分别相隔不到一分钟的时间里,三胞胎相

继呱呱坠地。“女儿体重分别是1540克和1530克。儿子最小却最重,有1630克。”父亲张先(化名)告诉记者。

“本来预产期是6月25日,没想到‘五一’就生了,整

整提前了55天。”5月2日,连动身子都很困难的赵燕告诉记者,孩子一出生就被送进了重症监护室。两天了,她还没见过孩子长什么样,很担心孩子的状况。

坐在一边的父亲忧心忡忡地表示,监护室的医生说孩子的心肺大脑发育都不是很好,呼吸也不好,说不定随时会发生什么情况。

但是张雪梅表示,赵燕

生三胞胎可能与吃促排卵药有关,但是早产是很常见的事,尤其是生多胞胎,所以孩子进重症监护室不足为奇。“孩子生产很顺利,很大也挺好的,不用担心。”张雪梅说。

愁 孩子爸一月2000多 养仨孩子很吃力

2日,记者来到毓璜顶医院儿童重症监护室,看到赵燕的大女儿情况良好,而二女儿和小儿子还在保温

箱中躺着,两个鼻子上都带着呼吸机。

“大女儿情况较好,已经撤掉呼吸机了。”毓璜顶医院儿科重症监护室的医生张晓慧说:“主要是二女

儿和小儿子,我们现在重点监护孩子们的呼吸状况。”

据张晓慧介绍,二女儿和小儿子,刚进来的时候,口鼻都需要带呼吸机,而一天下来,状况已经好多了,

口上的呼吸机已经撤掉,只剩下鼻子上的呼吸机。

“今天,我们开始给他们喂奶吃了,消化好不好一时半会还看不出来。”张晓慧介绍,孩子早产,随时可

能发生一些状况,加上其中一个孩子开始出现了黄疸,所以孩子的身体状况还得再监护一段时间才能判定。

听完张晓慧的话,父亲张先深深地埋下了头。他告

诉记者,自己现在一个月只有2000多元的工资,本来养这三个孩子就很吃力,要是孩子再有个三长两短的话,那就真不知道该怎么办好了。

两车相撞,小客车冲进沟

事发牟平区,事故造成一名60多岁老人被困



事故现场。照片由牟平消防提供

本报热线6610123消息(记者 鞠平 实习生 王启凤 通讯员 殷欣)5月1日上午,烟台市牟平区一辆混凝土搅拌车和一辆小客车相撞,小客车被顶进路边沟里,撞坏了路边围墙。

5月1日上午9点左右,在牟平区玉林店镇北台村发生一起车祸。一辆混凝土搅拌车与一辆小客车相撞,由于冲击力太大,小客车被顶进路边沟中,并将路边围墙撞出了一个缺口。剧烈的冲撞使得车内十多名乘客和司机受到了不同程度的擦伤。客车被撞停后,车上的乘客纷纷通过破碎

的车窗爬出车外。车内有一位60多岁的老人,因为受伤再加上行动不便,被困在车内。见此情况,几名乘客立刻拨打了119求助。

几分钟后,牟平消防大队的消防员赶到现场发现,一辆混凝土搅拌车歪着头停在路边,在它前后已经堵起了长长的车队。小客车停在路边沟中,车身部分损坏,周围到处散落着玻璃碎片。客车上大部分乘客已经成功地离开了客车,只有一名行动不便的老人坐在车内等待救援。

指挥员根据现场情况,迅速

将救援人员分为两个小组,第一小组负责将车内被困的老人救出。第二小组负责运送、转移其他受伤人员。命令下达后,第一小组的救援人员立刻带着担架爬进车内,将受伤老人固定在担架上,通过客车窗户将老人抬出,并迅速送上了救护车。第二小组救援人员则与赶到的路政、交警一起,配合医务人员对受伤乘客进行救治,随后将伤员迅速送往医院。

据现场消防员介绍,从现场情况看,应该是混凝土搅拌车顶了客车一下,但事故的具体原因还不清楚。

一男子“五一”出游喝高了 四名消防员接力背他下山

本报5月2日讯(记者 鞠平 通讯员 李兴)5月1日,一名男子在郊游野炊中喝高了,被困山顶。

“五一”假期,烟台一家单位组织员工郊游野炊,大家凑在一块赏春色聊家常,非常高兴。活动结束后,一名男子在野炊时竟然喝高了,下午4点,大家准备回家了。可是这名男子还处在醉酒状态,怎么叫也叫不醒,他的同事想把他抬下山,试了一下,抬不动。醉酒男子的几名同事只好向消防部门求助。

接警后,烟台市消防第十中队赶到现场。见此情景,救援人员首先帮这名男子醒酒,他们从海边找来水,给醉酒男子洗脸漱口,又轻轻拍打他的背部,希望这名男子能赶快醒过来。折腾了半个小时,这名男子一点醒来的反应也没有。

下午5点多,眼看就要天黑,再等下去山路看不清楚,危险就更大,现场指挥员决定由四名消防员轮流背着这名醉酒男子下山,十多分钟后,终于将这名男子背下了山。

一男子从四楼坠至一楼平台 消防员用叉车把他救下来

本报5月2日讯(记者 鞠平 通讯员 牟志辉)

5月2日16时左右,招远市消防中队接到报警称,在招远黄金机械厂家属楼内,一男子从四楼不慎坠落到一楼平台上,无法动弹,请求救援。

接到报警后,7名救援人员乘坐抢险救援消防车立刻赶赴现场。16时10分,救援人员到达现场后发现,一楼平台距地面8米左右,坠楼男子躺在上面一动不动,已经处于昏迷状态,旁边有一小片血迹。

消防中队指挥员命令2名消防员立即携带担架、急救箱到平台上,将坠楼男子抬到担架上,并对其简单包扎。

由于该男子处于昏迷状态,无法与其交流,不能确定他的伤处。为了避免下楼颠簸对他产生二次伤害,消防中队指挥员到机械厂内调用了一辆叉车帮忙,先将叉车的前臂升到平台上,然后将坠楼男子抬到叉车前臂上,平稳的将该男子救回地面。

目前,该男子正在进一步抢救中。